

Boros József-Ikp, misszióvezető és **Boros Irénke** szociális munkás és baptista hittoktató tanárnő
HANIELIM Keresztyén alapítvány (HANIELIM = kegyelemből van Elim (tábor) is...)

Prioritásunk az evangélium és bibliai igazságok hirdetése és tanítása! Ifjúsági és gyermekmisszió a gyülekezetekben, iskolákban és tábormisszióban, szociális munka és szolgálat a szükségben levők fele, - romák, árvák - és oktatásuk, szociális integrálásuk elősegítése és főképp **hitrejutásuk**.

Missziók története:A HANIELIM (Kegyelemből van ELIM) alapítványt 2001-ben hoztuk létre, de misszióinkat rendszerváltás után kezdtük el. (Előtte is szolgáltunk!).

Szüleink és nagyszüleink is végezték a missziómunkát, imádkozva értünk, hogy az Urat megismerjük és szolgáljuk. Életük és szolgálatuk is példa és kihívás úgy az evangéliumi szolgálatban mint a szükségben levők megsegítése és az árvák felkarolásában is.

A **fiatalok között** szolgáltunk először, majd mint a baptista ifi szervezet vezetői (titkár-elnök és leányképviselő), szerveztünk és vezettünk helyi és országos ifi konferenciákat, táborozásokat és külföldön is részt vettünk/ képviseltük a fiatalokat. (Anglia, Magyarország, USA, Kanada-József)

Képek-ifi munkából: Várad-ifi konfi, Kanada- Ráma tábor zászlófelvonás, USA Chicago- Román gyűliben



Szociális munkába is bekapcsolodtunk, a szükségben levők – az árvák és romák felkarolásában és megsegítésükben, lelkipozítás, oktatás és főleg HITREJUTÁS elősegítésében. Irénke nagyon hasznosan gyakorolhatta tanulmányait a sok szükségben levők között. Nagy áldás és „csoda” örökbefogadott kis-’hugicánk’ -Rebeka- nevelése, megtérése, házassága.

Képek: szociális munka: korházba hagyott gyerekekkel, „árvainkkal” és a „mami konyhájában”



Evangéliumi szolgálatban is részt vállaltunk és bibliaiskolákban vettünk részt, lelki életünk fejlődésére és szolgálatunk hatékonyságáért is, úgy a gyülekezetben mint a társadalomban. Sok szép élménnyel és emlékekkel gazdagodtunk lelkipásztori szolgálatom ideje alatt úgy Romániában a Belényes és környékbeli magyar gyülekezetek pásztorlásában mint a roma román gyerek misszióban és Magyarországon is a Méhkeréki román gyülekezet pásztorlásában, Szlovákiában is a magyar misszió rendszeres támogatásában, valamint az amerikai magyar és román baptista és pünkösdi gyülekezetek látogatása és szolgálatok alkalmával.

Képek: Belényesi gyűliben (RO), Méhkeréken beiktatás (HU), Szentpéteren bemerítés (Szlovákia)



Misszióink, szolgálatunk a jelenben:

Csodáljuk ahogy missziókat az Úr, interkulturálissá és felekezeti-közivé bontakoztatta ki és szolgálhattunk baptista, pünkösdi, református, katolikus gyülekezetekben és missziókban is. Jelenleg is 3 területen szolgálunk:

1. Szociális-oktatás-misszió területen! Lelkesen végezzük a roma missziót, különösen a gyerekek között! Tartjuk a kapcsolatot, szolgálunk és a gyereknevelés felelősségére és fontosságára tanítjuk a szülőket és gyülekezeteket a Belényesi mederben, Bondoraszón, Jánosfalván, Sonkolyoson.

A roma gyermekmissziót a gyülekezetekben kezdtük el látva a nagy szükségét és lehetőséget is majd a nyári táborozásokban is folytattuk és az állami iskolákban is vallás/(hittan)órákon. Most kb 200 roma gyerek fele szolgálunk, az OCM támogatásával és mások alkalmi segítségével. Árvainkat is segítjük az életük különböző területein és lelkigondozzuk őket.

Képek: roma misszió – gyerekekkel - a gyűliben, Bondoraszói táborban és iskolában



2. Evangéliumi szolgálatot is végzünk! jelenleg gyülekezeti felelősségtől szabadon: igehirdetés, evangélizálás, tanítás, lelkigondozás, - magyar, román és roma gyülekezetekben és misszióban, - ahova hívnak és a szükségét és vezetést látjuk, Romániában, Magyarországon, Szlovákiában.

Képek: „Árvaink” menegzőjén, Rebeka bemerítése-Feketekörösben, Békésen (HU) -igszolgálat



3. A tábormissziót 1990-től végezzük országos és helyi szervezésben mint egy nagy és szép misszió lehetőséget sok gyerek, fiatal, valamint romák fele is testi és LELKI felüdülésükre. A Nyugati kárpátok gyönyörű völgyében, érintetlen természetben, hegyi patak mentén „kaptuk” Istentől látást és vezetést és hittestvéreinktől segítséget „álmunk” megvalósítására. A Bondoraszói ELIM táborunk kiépítését és működtetését 1998 tól kezdtük el és több mint 7000 gyermeket, fiatalot fogadtunk 40-50-60 fős csoportokban és családi, baráti szervezésben.

Célunk hogy szembesüljenek Isten alkotásaival és főképp Jézus Krisztus evangéliumával. Idővel szociális táborrá vált, mert egyre többen jöttek akiknek segítségre van szükségük hogy egy keresztyén táborba eljussanak és ezt itt megkapták. Sokan fogadták el Jézus Krisztust személyes megváltójuknak, sokan megújultak, mások hívást tudatosítottak a szolgálatra, mások házasságra!

Örülünk, hogy sokan besegítettek ebbe a misszióba: gyermekeink, szüleink és hittestvéreink akik felismerték e nagy missziólehetőséget, a lelki munkát és áldást is amit kapunk e szolgálat által.

Partnerekért imádkozunk, hogy tovább tudjuk folytatni e fontos missziót.

Idén az MPE OCM támogatásával, több mint 100 roma gyereket és fiatalt táboroztattunk!

***Képek:** Tábormisszió – kistárkányban, aranyosvölgyben és Hargitán.*

